

**全城爆款**

家里的打印机 终于可以挂“闲鱼”上了

## 家里的打印机 终于可以挂“闲鱼”上了

“家里的打印机，终于可以挂到‘闲鱼’上了！”“太好了，教育局关注到这个问题了！”昨日，泉州市教育局印发《关于进一步加强义务教育阶段学校作业管理工作的提示函》，明确提出“严禁随意要求家长协助打印作业”，该举措令家长拍手叫好。

记者调查了解得知，原来，让家长帮忙打印作业的现象并非个别，而是中小学的普遍现象。那么，为何会出现这种现象？家长和学校又有何说法？

张女士的孩子在市区一所公立小学读三年级。“我刚开始不想买，扛了一年，最终在孩子上二年级的时候买了。”她说，因为隔三岔五要打印，刚开始的一年都是跑去打印店打印，很不方便，而且打印的价格也挺高。“半年的时间，用了300张打印纸。”张女士说，据她所知，班里同学家里几乎人手一台打印

机，而她认识的另外两所公立小学的孩子妈妈也均表示，经常需要用到打印机打印老师分享的学习资料。为此，家长们还研究出了什么牌子、什么类型的打印机比较有性价比。

市区某中学教导处主任表示，让家长帮忙打印学习资料的情况在初中和小学比在高中更普遍，这种现象存在确有学校的无可奈何。

首先，小学没有晚自习，初中晚自习结束的时间比高中早一点，孩子没法在学校完成作业，而有些卷子第二天就要讲评，不适合发放卷子的同时把答案一起发了，所以就把答案发在家长群里，家长可在孩子做完作业帮忙或是让孩子自行检查一下，让第二天的听课效率更高。这样一来，家长为了方便孩子阅读，可能就会把答案打印出来。第二，一些讲评完的卷

子，错的地方老师会让学生重新做，但一些基础差点的学生确实还是会做，所以老师也会把答案发到群里让这部分家长帮忙督促改正。此外，针对不同学习水平的孩子，老师会针对性分享一些深度不同的卷子，让家长打印出来让孩子做。

该教导处主任说，不管在义务教育阶段还是到了高中，答案等一些学习资料都不在上级部门所列的收费项目名录里，属于学校应自行支付的费用。而复印这些资料，工作量大，也需要人力成本的支出。所以，为了不浪费，老师就会将答案发到群里。“高中生在校时间长，为了节约，就会打印几份答案，让高中生自行在校使用。”该教导处主任说。

如今，市教育局明确“严禁随意要求家长协助打印作业”，该校领导表示将严格执行。  
(黄雅珊)



古城这几条有意思的“后街”，你都踏足了吗？

## 古城这几条有意思的“后街”， 你都踏足了吗？

泉州的街巷名字多样且富有趣味，它们不仅是人们社交活动中自然形成的共识，而且除了映射出地形、地貌和方位，还承载着历史的延续性、稳定性及深厚的文化底蕴。在鲤城区，便散布着几条颇具魅力的“后街”。

其中，有的街道已经发展成为远近驰名的“古玩一条街”，有的曾是中外商贾云集摆摊的热闹市集，还有的则保留着现代文学巨匠巴金昔日的旧居。这些充满故事色彩的“后街”，你是否曾一一探访过呢？  
(赖小玲)



扫二维码关注更多内容，关注“zui最闽南”公众号。

**鲜娱乐**

4月12日—4月19日

这个周末哪里逗逗

## 这周末泉州好多演出“大咖”出没



这一周本地演出市场，最值得关注的就是长虹舞台剧《暗恋桃花源》在泉州的上演，这是该舞台剧第一次

来泉州，值得很多人进场看看。

本周的院线片，赖声川导演作品《暗恋桃花源》深受观众的热情追捧。至今38年过去了，《暗恋桃花源》巡演足迹遍布世界各地，被一些媒体誉为“华文世界中最精彩的戏剧”，《纽约时报》称其为“当代中国最受欢迎的舞台剧”。

除此之外，周末还有一支来自潮汕的乐队，为泉州乐迷们表演和英歌舞一样“燃”的摇滚音乐。  
(张博)

(逗逗，音 zhì tù，闽南语发音为 thit<sup>7-8</sup> tho<sup>2</sup>，是玩耍的意思。——编者注)

本周演出/开票

《白日之下》《乘船而去》新人导演影片小而美

《出门在外》包贝尔电影仍然是喜剧

《来自汪星的你》郭富城主演

#吃过宝塔糖的福建人都30多岁了#



还记得你多少年前吃过这种宝塔糖吗？有人问“宝塔糖”是什么？为啥小时候见过现在没有了？

宝塔糖，“80后”和一些“90后”的朋友应该还知道，再往后的孩子们应该从来没见过。

博主：宝塔糖中有一种材料叫茴蒿，目前在我国已经灭绝，如果制作，需要从国外进口，会增加花费，成本较高。二十世纪六七十年代，吃这宝塔糖打蛔虫很有效的。